
 

 

 
 

CORRECTION 

n°1 : cent-quarante-cinq-mille-soixante-quatre n°2 : 2 450 312 

n°3 : 509 070 n°4 : 2/6 

n°5 : 1 898 / 8,75 / 6,25 n°6 : 15 / 64 / 24 / 14 200 

n°7 :     145,67 

          +    12,90 

              158,57 

n°8 :   415,0 

          - 253,2 

            161,8 

n°9 :   451 

         X   36 

         2706 

       13530 

       16236 

n°10 : 126 :5 = 25 (reste  1) (ou 25,2) 

n°11 : Elles sont parallèles. 
n°12 : nom  de la figure = rectangle 

Périmètres= 11 cm 

n°13 : Il s’est écoulé 2h46 entre les 2 pendules (on pourra accep-

ter 2h45 en raison de la difficulté de précision dans la lecture de l’heure). 

n°14 : 1kg -350 g = 1 000 g - 350 g = 650 g 

Il y a 650 g de fraises. 

n°15 : Le verbe est « prenaient ». 
n°16 : Nom féminin = bougie / adjectif = grosse ou sombre / 

déterminant = une 

n°17 : La lionne et ses petits chassent une gazelle. n°18 : il / elle / on chantait - ils / elles arriveront -  

nous mangeons 

n°19 : Les gentils voisins / Une chienne noire n°20 : Les petits bateaux rentrent au port. 

n°21 : Par exemple : La girafe n’a pas peur de la guêpe. La 

réponse est correcte dès lors que la négation complète est 

utilisée. 

n°22 : Par exemple : La grand-mère cueille-t-elle des 

pommes ? La réponse est correcte dès lors que la formulation 

(sujet inversé, est-ce que, …) et la ponctuation sont correctes. 

n°23 : Tu regardes / Vous étiez / Je dirai n°24 : 1 : imparfait , 2 : présent , 3 : passé composé 

n°25 : Ce matin, il est allé à l’école avec son vélo vert. 
n°26 : grand = immense, géant …. / joyeux = heureux, gai, 

ravi, …. / voiture = automobile, …. 

n°27 : possible = impossible / heureux = malheureux /  

assombrir = éclaircir 
n°28 : Par exemple : Lilou a mangé une tablette de chocolat. 
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